M¢éthode de Multiplication par Treillis (G)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

1 6 5 1 6 8§ 7 0 0 8
8 4
3 3
0 9
5 8
16516 x 8305 = 87008 x 4398 =
3 4 9 4 4 8 9 7 8 8
6 6
0 5
7 4
2 1
34944 x 6072 = 89788 x 6541 =
4 3 0 71 9 5.2 8 0 1
4 1
1 0
4 2
9 5
43079 x 4149 = 52801 x 1025 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (G) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

1 6 5 1 6 8 7 0 0 8
014 T4 10 T4 g 3 12 /10 0 13 ] 4
1 8 8 0 8 8 3 2 8 0 0 2
0 1 1 0 1 3 2 2 0 0 2 3
3 3 8 5 3 8 8 4 1 0 0 4
0 0 0 0 0 0 7 6 0 0 7 9
7 0 0 0 0 0 2 2 3 0 0 2
0 3 2 0 3 5 6 5 0 0 6 8
1 5 0 5 5 0 6 4 6 0 0 4
6 5 3 8 0 6 ] ] 8 4
16516 x 8305 = 137,165,380 87008 x 4398 = 382,661,184
3 4 9 4 4 8 9 7 8 8
1 2 5 2 2 6 4 5 4 4 4 6
2 8 4 4 4 4 5 8 4 2 8 8
0 0 0 0 0 0 4 4 3 4 4 5
] 0 0 0 0 0 8 0 5 5 0 0
2 2 6 2 2 7 3 3 2 3 3 4
2 1 8 3 8 8 7 2 6 8 2 2
0 0 1 0 0 ) 0 0 0 0 0 1
1 6 8 8 8 8 3 8 9 7 8 8
7 9 9 6 8 0 3 3 0 8
34944 x 6072 = 212,179,968 89788 x 6541 = 587,303,308
4 3 0 7 9 5 2 8 0 1
1 1 0 2 3 4 0 0 0 0 0 1
1 6 2 0 8 6 0 5 2 8 0 1
0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
7 4 3 0 7 9 5 0 0 0 0 0
| 1 0 2 3 4 1 0 1 0 0 )
8 6 2 0 8 6 4 0 4 6 0 2
3 2 0 6 8 9 2 1 4 0 0 5
7 6 7 0 3 | | 5 0 0 0 5
3 4 7 7 1 2 1 0 2 5
43079 x 4149 = 178,734,771 52801 x 1025 = 54,121,025
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